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		Grünflächensatzung
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			Am Dienstag, den 16. Mai wurde im Rahmen der Gemeinderatssitzung eine Grünflächensatzung beschlossen. Unsere Stadträte Stefan Schillinger, Ludwig Striet und Atai Keller haben sich dazu geäußert.		
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		Kulturstadt mit Erfolg, aber…
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			Grundsatzrede des kulturpolitischen Sprechers Atai Keller  zur Gemeinderatssitzung am 09.05.2023: Beschluss des Doppelhaushalts 2023/24		
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			Grundsatzrede der Fraktionsvorsitzenden Julia Söhne  zur Gemeinderatssitzung am 09.05.2023: Beschluss des Doppelhaushalts 2023/24		


		






	

	WeiterlesenSozialer Zusammenhalt





			
		


	

	
								
							
								
								
	

		

			


	

					
			
	

	





	
		3. Lesung Doppelhaushalt: Wir bleiben dran
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			Nicht alle unsere Initiativen fanden in der zweiten Lesung eine Mehrheit. Insbesondere zwei Anträge im Sport und einige Kulturanträge werden wir in der dritten und finalen Lesung am 9. Mai erneut aufrufen.		
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		Doppelhaushalt: SPD/Kulturliste setzt sich durch
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			Acht-Stunden-Marathon: am vergangenen Montag und Dienstag haben die Fraktionen über alle 540 Anträge abgestimmt. Die SPD/Kulturliste legte mit ihren Anträgen erfolgreich den Schwerpunkt auf soziale und kulturelle Projekte. Die wichtigsten Punkte der Haushaltsdebatte aus unserer Sicht.		
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		Herzlich Willkommen, Ismael Hares!
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			Im Rahmen der Gemeinderatssitzung vom 07.03.2023 wurde Ismael Hares als neuer Stadtrat der SPD/Kulturliste Gemeinderatsfraktion vereidigt. Er folgt auf Julien Bender, der dem Gemeinderat und unserer Fraktion seit dieser Legislaturperiode angehörte und sein Mandat aus beruflichen Gründen niederlegte. 		
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		Doppelhaushalt 2023/2024
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			Gerade in Krisenzeiten ist es wichtig, auf der kommunalen Ebene den sozialen und kultrellen Zusammenhalt zu stärken. In diesem Sinne hat die Fraktion den Doppelhaushalt 2023/2024 bewertet und legt nun ihre Anträge vor. 		
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		Erklärung des Freiburger Gemeinderates zur aktuellen Situation in der Partnerstadt Isfahan
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			Die unterzeichnenden Fraktionen und Gruppierungen im Freiburger Gemeinderat verfolgen mit großer Sorge die akuten Menschenrechtsverletzungen der staatlichen Organe der Islamischen Republik Iran gegen die eigene Bevölkerung. Grundlegende Menschenrechte wie das…		
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		Räume für die Musikschule
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			Die Raumnot der Musikschule hat sich durch die plötzliche Sperrung der Stadthalle kurz vor Weihnachten dramatisch zugespitzt. Jenseits des kulturellen Prestiges und der Frage nach einer zukünftigen Nutzung dieses wichtigen städtischen Gebäudes gilt es nun in erster Linie den unmittelbar betroffenen Nutzergruppen im Haus aus ihrer unverschuldeten Notlage zu helfen.		
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		Themenabend: Bildende Kunst
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			Am Donnerstag, den 19. Januar um 19:00 Uhr veranstalten wir im Weingut Dilger (Urachstr. 2) einen Themenabend zur "Bildenden Kunst in Freiburg". 		
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